
 

 

 

 
 Szűcsné Öreg Erika  

vagyok, a szeptemberben induló 
egyik első osztály osztályfőnöke. 
Iskolánkban már hosszú évek óta 
tanítom az alsó tagozatos 
gyerekeket, és az eltelt tanévek 
megerősítettek abban, hogy 
gyermekekkel foglalkozni a 

leghálásabb munka, megtisztelő feladat. Hiva-
tásomban a legnagyobb kihívásnak és egyben a 
legszebbnek tartom az első osztályba lépő 
kisdiákok előtt kitárni a tudás kapuját, meg- 
szerettetni velük a tanulást, segíteni az értelmük 
kibontakozását. Arra törekszem, hogy alakuljanak 
ki a helyes tanulási szokások, és így a gyerekek 
olyan biztos tudás birtokába kerüljenek, amely 
későbbi iskolás éveikhez is szilárd alapot ad. 
Fontosnak tartom, hogy mindezt pozitív 
élményként szeretetteljes, egymást elfogadó, 
nyugodt, vidám légkörben éljék meg, ami később is 
alapja lesz a közös munkánknak. Nagy hangsúlyt 
fektetek a személyiségük sokoldalú fejlesztésére, a 
tehetséggondozásra, és a tanulásban lemaradó 
gyermekek felzárkóztatására is. 
Az iskolába lépés nagyon nagy dolog egy kis- 
gyermek életében. Ezt az átmenetet próbálom 
megkönnyíteni sok-sok mesével, mondókával, 
nyelvi játékokkal. Igyekszem megszerettetni a 
gyerekekkel a mesék varázslatos világát, s ezen 
keresztül az olvasást is.  
Szeptemberben iskolaotthonos formában kezdjük 
meg a közös munkát a kolléganőmmel, Tóthné Kis 
Alexandrával. A magyar nyelv és irodalom 
tantárgyat, az éneket és a technikát fogom tanítani 
a kis elsőseinknek.  
Nagy szeretettel és kíváncsisággal várom leendő 
elsős tanítványainkat!     
 

 

Tóthné Kis Alexandrának 

hívnak,2014-ben tanító szakon 
végeztem a Szent Istvàn 
Egyetem Alkalmazott Bölcsé- 
szeti és Pedagógiai Karán, majd 
ugyanebben az évben kezdtem  
el az intézményünkben dol- 
gozni. Immáron,mint édesanya 
is megismerhettem a gyermeki 

lélek csodáját, ugyanis közel két éve ragyogja be 
mindennapjaimat a kislànyom. Célom, hogy az 
általa tanultakat a hivatásom során is 
alkalmazzam, odafigyelve az új környezetbe 
érkező, nagy változásokon keresztülmenő kicsi 
gyermekek segítésére. 
Szűcsné Öreg Erika tanító néni párjaként a 
matematikát és a testnevelést fogom tanítani az 
osztályunkban, mindezt igyekszem játékos 
formában, az életkori sajátosságaiknak meg- 
felelően tenni. Hatalmas szeretettel és izgalommal 
várom a tanévkezdést az új kis diákjainkkal. 
 

 

 
 

Fekete Józsefné  

vagyok, több mint 35 éve tanító 
és két gyermek édesany- 
ja.  Nagyon szép és hálás fela- 
datnak tartom a kisiskolás 
gyermekek tanítását.  Célom a 
sokoldalú személyiségfejlesztés 
és a szeretetteljes, derűs légkör 

megteremtése, ahol a tudás megszerzése örömteli 
a gyermekek számára. Igyekszem mindent 
megtenni annak érdekében, hogy zökkenő- 
mentesen történjen az óvoda és az iskola közötti 
átmenet. A személyre szabott nevelés és oktatás 
során, Mária Montessori pedagógiai elveit 
követve, a kompetenciaalapú oktatás módsze- 
reinek, eszközeinek alkalmazásával arra törek- 
szem, hogy minden tanuló elérje a képességének 
megfelelő tudásszintet, örömben, sikerélmény- 
ben, motivált tanulásban legyen része. Szeressen 

iskolába járni! Munkám során nagy figyelmet 
fordítok a tehetséggondozásra és a tanulásban 
lemaradt tanulók felzárkóztatására. Sok szeretettel 
és nagy bizakodással várom leendő kis 
tanítványaimat. 
      „Előbb minden felnőtt gyerek volt. (De csak 
kevesen emlékeznek rá.)” Exupéry 
 

 
Sztraczinszki Andrea  

vagyok. Több, mint 20 éve 
dolgozom tanítóként.  Békéscsa-
bán szereztem meg a diplo-
mámat magyar nyelv és irodalom 
műveltségi területen. 2018-ban 
pedagógus szakvizsgát szerez-
tem. Az ezt követő évben sikeres 

minősítésen méretettem meg magam. Három 
gyermekem van, akik közül a legkisebb 20 
hónapos.  Szeretném, ha ő is, a nagyokhoz ha-
sonlóan ebben az intézményben töltené óvodai és 
iskolás éveit. Az alsó tagozat legfontosabb 
feladatának a biztos olvasás, írási és számolási 
készségek kialakítását tartom. Az óvodából érkező 
gyermekek új környezethez való alkalmazkodását, 
beilleszkedését játékos feladatokkal, mesékkel, 
mondókákkal igyekszem megkönnyíteni. Legfőbb 
célom az, hogy a gyermekek szeretetben gazdag 
egyéni bánásmódban részesüljenek. Nevelői 
munkámban a jó közösségi szellem kialakítására 
törekszem, melyben a gyermek önismerete 
formálódhat. Igyekszem olyan nyugodt, biz-
tonságos légkört teremteni, hogy önmagukra, 
környezetükre és társas kapcsolatukra igényes 
gyermekek kerüljenek ki a kezeim közül. Mindez 
csak a szülőkkel való együttműködéssel lehet-
séges, így fontosnak tartom a velük való közvetlen 
kapcsolatot. Nagy izgalommal várom a szep-
temberben érkező kis elsősöket! 
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